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2024 年常熟虞山高新科技集团有限公司人员招聘笔试备考题库及答

案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、言语理解与表达

1．弗林效应是以美国人詹姆斯·弗林的名字命名的现象，它显示，在 1930 年到 1980

年间，发达国家的智商测试初始分数一直在上升，比如 1932 年至 1978 年，美国年

轻人的 IQ 平均指数提高了 14 点。弗林效应也出现在发展中国家。1994—1998 年间

，肯尼亚 6—8 岁农村儿童的分数增加了 11 分，这让人怀疑智商测试的 ,也与智商测

试体现先天智力的观念不符——基因的变化不可能这么快。

填入画横线处最恰当的一项是（）。

A、客观性

B、公平性

C、稳定性

D、真实性

答案：C

解析：
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观察横线处句子前后的内容，前面介绍了智商测试的初始分数一直在上升，横线后介

绍了这种情况使得智商测试不能准确地反映出先天智力。智商测试的初始分数波动很

大程度上体现了智商测试的稳定性问题，照应了“变化不可能那么快”，与客观、公

平、真实无关。故选 C。

2．“文化搭台，经济唱戏”的最大危害，是将文化仅仅看作是经济的工具和仆佣，

______文化本身的价值，由此将文化完全______为商品。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

A、忽视___贬低

B、疏忽___等同

C、无视___异化

D、漠视___降格

答案：C

解析：通过第一空我们可以排除“疏忽”。疏忽：因粗心大意而没有注意到。继续看

第二空，首先排除“贬低”，贬低语意较重，如果文段选择“贬低”也就是说在高扬

文化的同时也批判贬低了商品。降格：降低规格、等级或身份等。与“文化”不搭配

。异化，表示逐渐变得不同，与文段的意思相符，表示让文化本身的价值发生了变化

。故选 C。

3．近二十几年来，人类已发现数千颗围绕其他恒星公转的行星，其中绝大多数与地

球_______________。不过，《发现》杂志曾预测，观察大约 150 个邻近星系，就应该

会找到一个类似地球的小型行星。
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填入划横线部分最恰当的一项是（）。
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A、泾渭分明

B、唇齿相依

C、息息相关

D、大相径庭

答案：D

解析：根据“不过”可知，划横线处所填词语与下文“就应该会找到一个类似地球的

小型行星”语义相反，表达绝大多数行星与地球“不相类似”之意。D 项“大相径庭

”比喻相差很远，大不相同，符合文意，当选。A 项“泾渭分明”比喻界限清楚，是

非、好坏分明，文段强调的是“不同”，而非“界限分明”，排除；B 项“唇齿相依

”与 C 项“息息相关”均形容彼此关系非常密切，与文段强调的“不相类似”无关，

排除。故选 D。

4．今天，我们就要离开大学了，退回用旧的学生证，提着行李回头一望、空空荡荡

的宿舍、行色匆匆的同学，校园时光，就这样结束了。青春总有不舍，但无需______

，4 年前，我们相逢，共同拥有一段美好时光，如今，不如______地挥手道别，祝福

彼此，勇敢奔赴前程！

依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

A、遗憾___潇洒

B、沮丧___洒脱
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C、后悔___淡然

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/328143001111006051
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